



Scotland's Census

Shaping our future

A' dealbhadh ar n-àm ri teachd

Un ghid pentru recensământul din Scoția din 2022



Recensământul din Scoția

Asigurarea serviciilor necesare începe cu **completarea lui.**

Accesați census.gov.scot



Ce este recensământul?

Recensământul din Scoția este numărătoarea oficială a tuturor persoanelor și locuințelor din țară. De obicei, are loc odată la 10 ani. Recensământul pune întrebări despre vârsta, sexul, locuința și starea locativă, ocupația, educația și calificările, precum și despre etnia oamenilor.

Completarea recensământului este importantă, deoarece răspunsurile oferă Scottish Government și multor alți furnizori de servicii datele necesare pentru a lua decizii importante care afectează viața oamenilor și comunitățile lor.

Aceste decizii includ modul în care se vor cheltui banii pentru serviciile importante din comunitățile noastre, cum ar fi educație, locuințe, asistență medicală, drumuri și căi ferate, și multe altele.

Când este ziua recensământului?

Ziua recensământului este duminică, 20 martie, dar veți putea completa recensământul online de îndată ce veți primi scrisoarea. Cu toate acestea, răspunsurile trebuie să reflecte persoanele din locuința dv. duminică, 20 martie.

Cum să completez recensământul?

Puteți completa recensământul online sau puteți solicita un exemplar pe hârtie. De la sfârșitul lunii februarie 2022, familiile vor începe să primească câte o scrisoare cu instrucțiuni despre cum să își completeze recensământul online.

Site-ul de completare a recensământului va fi disponibil începând cu 28 februarie.

1. Accesați www.census.gov.scot
2. Faceți clic pe **START**
3. Introduceți codul unic de acces la internet din scrisoarea primită
4. Urmați instrucțiunile de pe ecran

Dacă trebuie să solicitați un exemplar pe hârtie sau dacă aveți nevoie de un nou cod de acces la internet, accesați census.gov.scot sau sunați la linia de asistență la numărul **0800 030 8308**.

Trebuie să îl completez?

Da. Persoanele din fiecare locuință din Scoția au responsabilitatea legală de a completa un chestionar de recensământ. Acest lucru este vital pentru a asigura că recensământul furnizează informații detaliate și exacte despre întreaga națiune.

Persoana care locuiește, deține, închiriază proprietatea sau plătește facturile locuinței este responsabilă pentru completarea recensământului. Dacă locuiți într-un centru rezidențial de îngrijire, într-un cămin studentesc sau într-un alt tip de cămin și aveți peste 16 ani, va trebui să completați un recensământ individual și să participați la chestionarul centrului sau căminului.

Ce să fac dacă nu înțeleg întrebările?

După ce site-ul web de completare (census.gov.scot) va fi disponibil începând cu 28 februarie, veți putea să-l accesați și să găsiți indicații detaliate despre cum să răspundeți la fiecare întrebare în limbile de mai jos. De asemenea, este disponibilă asistență lingvistică suplimentară prin linia noastră de asistență la numărul **0800 030 8308**.

Arabă	Galeză	Mandarină	Rusă
Cantoneză	Hindi	Poloneză	Slovacă
Cehă	Kurdă	Punjabi	Turcă
Farsi	Lituaniană	Română	Urdu

Ce se întâmplă dacă am o dizabilitate?

Am colaborat cu o serie de grupuri de persoane cu dizabilități pentru a ne asigura că recensământul este cât mai accesibil posibil. Dacă aveți nevoie de asistență sau de un exemplar al chestionarului într-un format diferit, vă rugăm să luați legătura cu centrul de contact sau să accesați census.gov.scot. De asemenea, puteți solicita unui îngrijitor, unui prieten sau unei rude să vă ajute la completarea recensământului.

Dacă aveți dificultăți de auz sau de vorbire, vă rugăm să utilizați serviciul de mesaje text de la numărul **18001 0800 030 8308**.

Datele mele cu caracter personal privind recensământul sunt în siguranță?

Da. Înainte de a publica datele de recensământ, eliminăm toate datele cu caracter personal pentru a ne asigura că oamenii nu pot fi identificați prin răspunsurile lor. Datele de recensământ rămân nepublicate timp de 100 de ani, iar guvernul are grijă ca numărul persoanelor care le pot accesa să fie minim.

Și dacă tot mai am nevoie de ajutor?

Centrul nostru de contact va fi deschis începând cu 28 februarie și poate fi apelat gratuit de la orice telefon fix sau mobil la numărul **0800 030 8308**. Puteți lua legătura și prin intermediul chatului web de la census.gov.scot.

Recensământul din Scoția

Asigurarea serviciilor necesare începe cu **completarea lui.**

Accesați census.gov.scot

